

" Краски зимнего Крыма "

Севастополь – Херсонес – Инкерман* – Бахчисарай – Чуфут-Кале*

Алупка – Воронцовский Дворец – Ливадийский Дворец* - Ялта

3 – 8 января 2019 г.

1 день	<p>05:00 - трансфер из Орехово – Зуево, от автовокзала (Стоимость 2 000 руб./чел.); 07:00 – трансфер из Каширы (Стоимость 950 руб./чел.); 07:00 - трансфер из Серпухова, от кафе «Вояж» (Стоимость – 850 руб./чел.); 07:00 - трансфер из Калуги, от Драмтеатра (Стоимость – 850 руб./чел.); 07:30 - трансфер из Новомосковска, от гостиницы «Россия» (бесплатно от 4-х человек); 09:00 – отправление группы из Тулы от площади перед автовокзалом, ~ 09:40 - из Щекино, ТЦ «Талисман»; ~ 11:00 - из Ефремова, от автовокзал.</p>
2 день	<p>Прибытие в г. Севастополь Обед в кафе города. Размещение в отеле «Оптима». Вечерняя обзорная экскурсия по Севастополю, в ходе которой Вы сможете увидеть самые интересные и значимые места города:</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ Площадь Нахимова, получившая свое название в честь известного русского адмирала – место, с которого и началось основание города. Здесь располагается памятник Нахимову и Мемориал героической обороны города; ▪ Графская пристань – истинная визитная карточка Севастополя, архитектурная доминанта, являющаяся прекрасным обрамлением морского фасада города; ▪ Приморский бульвар – самый популярный парк-бульвар Севастополя, излюбленное место прогулок жителей и гостей города; ▪ Памятник затопленным кораблям – удивительный монумент, возведенный на небольшом островке в Черном море, недалеко от Приморского бульвара. Он представляет собой колонну высотой около 7 м, на котором сидит орел с распахнутыми крыльями. Внушительные размеры позволяют рассмотреть монумент с берега и др. <p>Ночь в отеле.</p>
3 день	<p>Завтрак в кафе отеля. «Херсонес Таврический» - посещение историко-археологического заповедника, самого величественного археологического памятника юга России. Вас ждет экскурсия по сохранившимся каменным руинам древнего города. Вы прогуляетесь по центральной площади Херсонеса, увидите единственный античный театр, найденный на территории СНГ, средневековый храм Базилика, оборонительную башню Зенона. В свободное время Вы прогуляетесь по разрушенным улицам, вдоль которых сохранились лишь каменные очертания фундаментов и остатки стен домов.</p> <p>Посещения Исторического бульвара с Панорамой «Оборона Севастополя 1854-1855г» Панорама - всемирно известное произведение батальной живописи и монументальный памятник героизму защитников Севастополя в период Крымской (Восточной) войны 1853-1856 г. г. Эта война между Россией и коалицией государств - Англией, Францией, Турцией, Королевством Сардинией была результатом политической и экономической борьбы за передел сфер влияния в Европе, на Ближнем и Среднем Востоке.</p> <p>Обед в кафе города. Экскурсия в Инкерман, где на вершине горы находятся руины средневековой крепости Каламита, а в толще скалы прорезаны десятки пещер, в части которых располагаются кельи и храмы средневекового Свято-Климентовского монастыря. Посещение одного из пещерных храмов Свято-Климентовского монастыря. Экскурсия «Винные подвалы Инкермана» (за доп.плату- 700 руб.с чел. с дегустацией, 300 руб.- без дегустации , запись при бронировании тура).</p> <p>По всему миру наш полуостров известен своими винами, продукцией торговых домов «Массандра», «Инкерман», «Магарач», «Коктебель». Сама форма крымского полуострова напоминает виноградную кисть.... Побывать в Крыму и не попробовать его вина и коньяки – это ли не досада!? Вы скажете – крымские вина можно купить и у себя дома, в любом винном супермаркете. Но знаете ли Вы, что вино не любит путешествовать, что при перевозке этот благородный напиток меняет и свой вкус, и аромат? Что оценить его по достоинству лучше всего там, где оно произведено? Вот мы и предлагаем Вам сделать это в одном из лучших дегустационных залов Крыма, где сеанс знакомства с крымскими винами превратится в настоящее приключение, яркое действо с познанием особенностей технологии производства настоящих крымских вин. Не упустите этот замечательный шанс – узнать Его Величество настоящее Крымское Вино!</p> <p>Экскурсия по Инкерманскому заводу марочных вин с дегустацией лучших вин. Возможность покупки вина в</p>

	фирменном магазине при заводе. Возвращение в отель.
4 день	<p>Завтрак в отеле.</p> <p>Экскурсия «Крымское ханство». Бахчисарайский ханский дворец – резиденция династии Гиреев - прекрасный дворцовый ансамбль: Фонтан Слез, Золотой фонтан, гарем, ханские бани, цветные витражи и восточные беседки.</p> <p>Экскурсия с посещением экспозиций дворца.</p> <p>Обед.</p> <p>Недалеко от ханского дворца, в самом сердце ущелья Марьям-Дере, находится христианская святыня - скальный мужской Свято-Успенский монастырь со святым источником, пещерный храм Успения, являющийся визитной карточкой этой крымской достопримечательности. Успенская церковь, возникновение которой датируется примерно VIII веком, вырублена в скальном массиве, который висит над обрывом, будто парящая птица, что создаёт в особенности впечатляющее зрелище.</p> <p>Далее мы направляемся в пещерный город Чуфут-Кале (за доп. плату - 300 руб. взр. /200 руб. детский запись при бронировании тура).</p> <p>Это один из наиболее известных, лучше всего сохранившихся пещерных городов Крыма. Вы сможете посетить Кенасы, Мавзолей Джанике, Осадный Колодец - и ощутить неповторимую атмосферу древних улиц города.</p> <p>Возвращение в отель.</p>
5 день	<p>Завтрак в отеле. Освобождение номеров.</p> <p>Автобусная экскурсия на ЮБК: «Кто не видел Южный Берег, тот не видел Крым!» - эта поговорка как нельзя лучше характеризует смысл притягательности знаменитого Южного Берега Крыма. Именно эту узкую полосу суши между Крымскими горами и Черным морем часто называют главной визитной карточкой Крымского полуострова. На экскурсии вы увидите Ласпинский перевал со смотровой площадкой и видом на красивейшую бухту, Форосскую церковь, полюбуетесь на Ласточкино гнездо со смотровой площадки и посетите знаменитые Крымские дворцы.</p> <p>Посещение Алушкинского дворцово-паркового музея-заповедника «Воронцовский дворец», сооруженного в 1828-1848 гг. по проекту английского архитектора Э. Блора для генерал-губернатора Новороссийского края графа М.С. Воронцова. Парадные залы дворца, оформленные в стиле традиционного английского интерьера, почти полностью сохранили свою первоначальную отделку. Дворец окружен старинным парком, раскинувшимся на площади более чем 30 га. В нем удачно сочетаются особенности, присущие крупнейшим пейзажным паркам Европы, и черты, обусловленные горным рельефом Алушки. Здесь произрастает более 200 видов экзотических деревьев и растений. Обилие горных источников использовано для создания искусственных озер и многочисленных каскадов.</p> <p>Посещение Ливадийского Дворца и Парка (за доп. плату 400 руб , запись при бронировании тура) – бывшую южную резиденцию трех поколений российских императоров, расположенную на восточном берегу горы Могаби, который спускается прямо к морю. Здание в лёгком «итальянском» стиле было выстроено в конце XIX вв. под руководством И. Монигетти и Н. П. Краснова. Дворец необычайно красив! В оформлении интерьеров чувствуется вкус величественного заказчика: все рассчитано на внешний эффект и поражает богатством, роскошью, вычурностью отделки. Здесь и огромная столовая с великолепной лепниной, и вестибюль эпохи Рима I века, и кабинет в стиле жакоб, и английская бильярдная. При этом дворцу удается выглядеть уютным и даже немного камерным.</p> <p>Обед в г. Ялта.</p> <p>Завершит экскурсию прогулка по Ялте с осмотром знаменитой набережной.</p> <p>Отъезд домой с желанием вернуться в Крым еще и еще!!!!!!</p>
6 день	Позднее прибытие (во второй половине дня).

Отель	Условия размещения	Стоимость тура на 1 человека
Отель "ОПТИМА" г. Севастополь	<p>Современный бизнес отель, расположенный в тихом районе города, в Камышовой бухте, всего в 10 минутах ходьбы от моря, покоряет постояльцев высоким уровнем комфорта и безупречным сервисом. Рядом расположены магазины, кафе. До туристического центра можно добраться на общественном транспорте.</p> <p>Инфраструктура отеля состоит из 115 комфортабельных номеров различных категорий. Все комнаты светлые и уютные, оформлены в минималистичном классическом стиле.</p> <p>Размещение в 2-местных номерах. Оснащение номера: телевизор, кондиционер, телефон, две односпальные кровати, письменный стол, стул, ванная комната, набор полотенец.</p> <p>Завтрак: «шведский стол»</p>	16 950 руб.

В стоимость входит: транспортное обслуживание, услуги сопровождающего, проживание в гостинице (3 ночи), питание по программе (завтрак - 3, обед - 4), экскурсионное обслуживание по программе.